

## 中法视点交流

2009年6月11日，法国图尔大学(弗朗索瓦-拉伯雷大学)“再现的历史”小组与武汉大学法语高级研究中心合作的第一份中法双语杂志《中法视点交流》在安德尔-卢瓦尔大区议会议政厅举行了合作成果发布会。中国驻法国临时代办曲星先生、安德尔-卢瓦尔大区议会主席克洛德·鲁瓦隆(Claude Roiron)女士副主席帕特里克·布尔迪(Patrick Bourdy)先生出席了发布会。

曲星先生向为中法文化交流做出巨大贡献的两国研究人员表示祝贺。他还指出，这本刊物会有利于人们了解中法文学的新面貌，同时这样的对接与尝试将形成一种新的文化交流活动，更加促进中法两国的友谊。曲星先生还对安德尔-卢瓦尔大区议会的大力支持和热情接待表示衷心感谢。

大区议会主席鲁瓦隆女士为中国和图尔之间有一种“家庭式的对话”而感到十分高兴。她说，中国的研究人员对法国的文学作品进行了恰当而积极的解读同时法国的作家也对中国对欧洲的影响进行了研究分析，这种互识过程是双方交流的一个决定性阶段。

《中法视点交流》杂志是武汉大学和法国图尔大学的法国文学研究人员通力合作的第一份成果。我们有理由相信从现在开始的双边合作将更上一层楼。

(刘欣译)